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Ata n". 020/2024

Sessão Ordinária do dia 27 de Maio de 2024.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de Maio de 2024. càs oito (ShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli

veira (ATESTADO), Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro,

Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador

Luís Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel

Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Verea

dor Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Mar

cos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e

declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con

forme dispõe 0 artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”.

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia vinte

(20) dias do mês de Maio de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata

Sessão Ordinária do dia vinte (20) de Maio de 2024. O Presidente colocou em votação as Ata

da Sessão Ordinária do dia vinte (20) dias do mês de Maio de 2024. Resultando APROVA

DA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fi

zesse a leitura das correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue:

Projeto de Lei Ordinária n”. 1.580 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Altera a Lei n° 2.086 de 05 de julho de 2022 de Primavera do Leste e dá outras provi

dências. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.581 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assun

to: Reconhece os jogos de ação Paintball e Airsoft como prática esportiva no âmbito do muni

cípio de Primavera do Leste-MT. Moção de Aplausos n". 017 de 2024 de autoria da vereado-

ra Vanessa. Assunto: Moção de Aplausos para os integrantes do Projeto PM no meu Niver do ^
Município de Primavera do Leste - MT. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.576 de 2024 de au-

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tei (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

toria do vereador Renato. Assunto: Institui a mascote do Projeto Naninha denominada "Nani-

nha do Bem" como símbolo da literatura infantil do município de Primavera do Leste, estado

de Mato Grosso. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e so

licitou 0 Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada

dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (00:12) O verea

dor deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso falando começo o expediente pedindo ao prefeito da

cidade vizinha aqui sor José do pátio Alô Zé do pátio vereadores de Rondonópolis-MT, preci

samos resolver o caso Valmir Zelis Prefeito aqui de Primavera mandou o servidor aí para

Rondonópolis-MT, não sabe se ele tá trabalhando se não tá se tem ponto esse servidor quando

vereador aqui foi implicado no escândalo dos teirenos aprovados em troca de propina ele

tá aí com vocês em Rondonópolis-MT, então vereadores de Rondonópolis-MT, Zé do pátio

Prefeito mandou a minuto aí para Senhor assinar para regularizar essa situação aí vocês que

são muito próximos prefeito Zé do pátio e Leonardo Bortolin para resolver essa situação o

servidor é daqui de primavera é daí tá pagando Primavera tá pagando Rondonópolis-MT, Alô

Zé do pátio vamos resolver né Prefeito senhor quer aí o servidor o servidor tá ajudando o se

nhor tem documento não tem como é que faz Zé do pátio né vamos mexer então deputados

também daí de com base em Rondonópolis-MT, Ferreira Thiago Silva vamos ver que que é

esse servidor se ele é de Primavera se ele é de Rondonópolis-MT, quem paga ele quem não

paga então Zé por favor toma uma Providência que o prefeito já mandou aí advogado aí pro

senhor homologar assinar um acordo entre vocês aí vamos resolver essa questão do Valmir

Zelis tá vergonhosa né servidor aqui de Primavera tá em Rondonópolis-MT, não sabe se é o

senhor que tá pagando se é prefeitura daí daqui vamos resolver essa questão mal é do pátio

vereadores de Rondonópolis vamos resolver essa questão desse fantasma a feia coisa senhor

acerta com Leonardo vocês são amigos resolve isso aí tá bom zé do pátio Obrigado. O verea

dor disse o deputado do lltemar famoso Botelho mentira tá mentindo nas redes sociais de no

vo falando do asfalto mas de novo e ele é audacioso vereador Sérgio ele fala ainda ano não

vai estar na conta de novo a mesma conversa esse União Brasil realmente é um partido falácia

da hipocrisia tá mentindo outra vez nós vamos fazer o asfalto o asfalto ainda esse ano vai esta

na conta fazendo chacota com a cara da população alô pessoal do Vale Verde, Nova Poxoréo-

era
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MT, São Benedito e Buritis toda essa região aí que passa para por essa dificuldade ver apoiar

o deputado desse que agora é candidato a prefeito daqui a pouco ele nem é mais deputadoen

tão estão mentindo nas redes Vereador Iltemar quem apoiou ele também o Hebert apoiou ele

também que é é pré-candidato Ruberlei também apoiou então vocês têm que dar satisfação fa

la para ele parar de mentir Iltemar o asfalto não saiu não vai sair e ele tá falando ainda esse

ano 0 dinheiro tá na conta é mentiroso vereador Luís é ele empolado né ó nós vamos fazer o

asfalto asfalto é o homem do asfalto que nunca sai então vamos chamar atenção aí esse ano

tem eleição fiquem esperto para esses vereadores que toram pedir voto pro pessoal de fora na

base da mentira e e agora eles estão aí de novo prometendo mentindo de novo é muita mentira

não sei como é que o povo anda carne na lábia de um pessoal desse aí vamos ficar atento elei

ções esse ano, disse Prefeito Leonardo vice Ademir de Gois Hadad Manuela eles vão nas igre

jas e vão lá e não sabe que igreja que é na hora de fazer as menções as marcações no insta-

gram eles colocam outra igreja foram na Assembléia é de Deus e disseram que estava na Con

gregação Cristã o pessoal da congregação não a gente não mexe com isso não e aí tiveram que

fazer a correção que gafe que palhaçada não estão nem aí pra sociedade pra comunidade pra

doutrina que tá seguindo o negócio é voto, não quem não é visto não é lembrado nós precisa

mos estar em todos os lugares né eu Prefeito “melancia" e o “chaveirinho” andando para todo

lado ai que que igreja que é não sei qualquer um aí tanto taz negocio é pedir voto e enganar os

outros fazer balela ridículo né vai lá e escreve uma igreja uma denominação e é totalmente di

ferente mostra que não estão nem aí para vocês só quer saber mesmo de voto de enganar o po

vo de ser “hipócrita” de de mentir esse é o grupo da base aliada. Disse os vereadores da base

aliada junto com o prefeito hoje de manhã não sei se prefeito ou vice fizeram uma reunião às

escondidas eles não chamam a oposição não convidam imagine o tipo de conversa que esse

pessoal tem na calada da manhã hoje seis e meia fizeram uma reunião lá para tratar de assun

tos até onde chegou no meu conhecimento sobre material de papelaria, o prefeito o vereador

Valdecir colocou no grupo lá tá escrito reunião com a Adriana Tomasone de manhã seis e

meia falei ainda conversei lá perguntei presidente do que se trata não talam só negociações

entre Prefeito e vereadores a oposição não participa era relacionada a materiais de papelaria

então fazem tudo escondido não dão publicidade imagina o que eles fazem as negociações

que eles fazem porque se não tem oposição vale tudo escondem a a notícia escondem o inte- ^
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resse escuso deles não pode tem que esta a participação e aí você empresário do ramo de pa

pelaria tem que exigir a presença da oposição não só para que haja publicidade e transparência

também por uma eventual falta de compromisso descumprimento de promessa a gente

poder argumentar então assim empresários de Primavera do Leste-MT, evitem fazer reuniões

as escondidas com a base aliada sem a presença da oposição isso não é bom pra democracia

isso não traz transparência publicidade pros atos públicos vamos participar todos independen

te de gostar do Adriano ou não a gente tá aqui representando boa parte da população então nós

temos que estar presente nas reuniões e se você empresário tá se reunindo com prefeito e ve

readores sem o conhecimento da oposição dá entender que vocês estão participando de nego

ciata não pode convoca a oposição se a oposição não for foi chamada não compareceu mas é

importante que a oposição esteja presente, disse questão da máquina da prefeitura lá na fazen

da do pré-candidato vice-prefeito Ademir não esclareceu não falou não diz os vereadores que

estão aqui para fiscalizar não o fazem não trazem uma resposta uma explicação eu até conver

sei com 0 Wellis disse para mim olha não pode ser que seja isso pode ser que seja seja aquilo

mas não há uma resposta formal fica tudo o dito pelo não dito a máquina lá dentro tudo indica

tudo leva a crer que estava fazendo serviço particular mas ninguém se manifesta os vereado

res não estão nem aí não se importam com o bem público dentro da fazenda do pré-candidato

a prefeito gravíssimo mas ninguém se manifesta só porque é base aliada tem que fechar os

olhos para tudo pro irregular pro ilícito pra criminalidade então quanto mais vocês se negam a

fiscalizar e quanto menos a prefeitura se explica pior fica pra classe política primaverense to

dos vocês vão para um projeto de reeleição ou boa parte a maioria como é que vocês querem

se eleger assim só passando por cima da lei não fiscalizando não cobrando ah não podemos

cobrar temos cargos temos vantagens temos sei lá mais o quê e fica tudo assim a máquina lá

dentro da propriedade vice-prefeito em campanha e a gente não consegue saber qual a finali

dade da máquina lá então por favor né vereadores ainda que vocês sejam governo vamos es

clarecer essa questão da máquina que que estava fazendo lá qual o problema de dizer que que

vocês não tocam no assunto não fala nada, disse questão da Pacaembu o vice-prefeito foi lá

fazer propaganda Luís Magalhães com os engenheiros com os técnicos com a pessoal pompo

so né da Pacaembu fizeram vídeo todo arrumadinho mas não foram lá nas dependências das ^
pessoas que trabalham na então ele pega só a parte boa para fazer comercial para fazer fita

mas
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mas o pessoal que tá lá em condição subumana em condições degradantes ele não vai lá fisca

lizar ele só vai na nata só anda com o pessoal da organização e o povo que tá trabalhando para

a empresa sem receber do meses em condições precárias de insalubridade Então vamos parar

um pouco de propaganda e vamos cuidar da cidade Prefeito e vice-prefeita de m de Góis.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:21) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi-

geral. Iniciou o seu discurso falando só para esclarecer a população de Primavera tive

mos uns questionamentos esse final de semana aí do Dr°. Sander Frizon a respeito da atuação

dos servidores da vigilância deste município tivemos agora cedo uma reunião com o Dr°. San

der aqui na Casa com os demais colegas vereadores e ficou pactuado aqui que estaremos tam

bém escutando o outro lado o lado dos Servidores que estiveram trabalhado neste caso aí aon

de envolveu toda essa repercussão queremos deixar claro aqui a todos que esta Casa aqui não

vai e se furtar de cobrir de cobrar um posicionamento de ambos os lados como o nosso colega

vereador Manoel sempre falou “pau que bate em chico bate em Francisco” então quem estiver

errado você pode ter certeza que a gente não vai passar a mão se seja o Dr°. Sander se seja os

fiscais que estão com abuso de poder como recebi várias ligações eh também manifestando

contrário a muitas ações que vêm sendo tomada então o Presidente Valdecir já tomou a ciên

cia do fato ocorrido e estará convocando o pessoal da Vigilância juntamente com a secretária

para esta vindo esta Casa aqui para a gente esclarecer para que ninguém saia prejudicado nes

sa história dizer da importância aí da secretaria de obras na recuperação dessas estrados interi-

quero parabenizar a equipe do chiquinho que está lá na rodovia eh São Paulo fazendo um

trabalho muito bem feito como sempre eu digo com as condições que temos a Secretaria de

obras o trabalho que está sendo entregado parabenizo ao secretário Eduardo Wolf pela ação

rápida que está fazendo dentro da cidade as melhorias a limpeza a organização e é isso que a

gente quer a gente cobra para ter uma cidade cada vez melhores pode ter certeza que eu vejo a

garra e a determinação de todos os servidores daquela secretaria à frente da melhoria do bem

para todos de Primavera do Leste-MT, no mais uma ótima semana a todos fiquem todos com

Deus e até o segundo expediente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ilte-

mar Ferreira de Queiroz. (00:24) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

CO em

or
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aqui Adriano “fracassado”carvalho“fracassado”que não ganha nada foi candidato deputado

estadual aí não ganhou nada o Botelho é deputado estadual é presidente da Assembléia um

dos caras mais poderosos do Estado de Mato Grosso, disse o Boteiro vai ser prefeito de Cui-

abá-MT, e você nada o seu problema é esse Você é “fracassado” e quer atribuir o seu “fracas-

aos outros e e você pode ter certeza Renato que o “fracassado” ele só fala de quem tá a ci

ma dele ele nunca fala de quem tá abaixo dele sabia disso o cara que é fracassado ele nunca

vai falar do cara que tá abaixo dele é entendeu ele não quer construir o prédio igual a você ele

quer derrubar o seu para ir parar com ele então por isso que eu fale um “fracassado” e tá aí o

resultado dele tá aí beleza e o barco vai afundar com me mundo que tá junto com ele escuta

para você ver é um pedreiro que chamou de analíabelo lá talando aqui tá é um pedreiro anal

fabeto tá falando aí ele vem falar de Ademir quem que é Adriano para falar de Ademir rapaz

ué 0 cara é vice-prefeito você ser um vereador igual eu você um vereador igual eu igual eu

não é mais que isso o cara vem falar de Botelho tá cara a maior autoridade do Estado de Mato

Grosso a maior autoridade do Estado de Mato Grosso é o presidente da Câmara que ele an'an-

ca 0 prefeito o governador Governador arranca ele e aqui é o presidente da Câmara arranca o

prefeito e o prefeito não com o senhor entendeu agora o cara vem falar dos caras que tá acima

do nível dele acima do nível dele não tem base não a sua opinião não vale nada se você falar

uma coisa que é mentira vai valer a sua opinião você falar que é verdade vai valer sua opinião

sua opinião para mim não vale nada primeiramente você não tem nenhum carro melhor do

que a meu para andar o dinheiro que você ganha você não sabe nem administrar o dinheiro

que você ganha as fotos na minha cidade todo lado e Cuiabá-MT, e outra coisa diga de passa

gem os asfaltos que tá saindo em Cuiabá-MT, tudo emenda do Botelho que tá saindo até até

do lá da ponte de ferro no Coxipó do ouro tinha aonde ninguém nunca imaginava que ia asfal

to 0 único asfalto que não foi feito até agora dos compromissos foi do Vale Verde porque o

Prefeito não quis e tô pouco lixando para que para o prefeito quer que o prefeito não quer en

tendeu agora me fala de alguém abaixo do seu nível Adriano você não fala você fala de quem

tá acima do seu nível você quer usar de escada não vai cara entendeu só isso gente vamos fa

lar de “fracassado” vamos falar de outro “fracasso” também que se chama rotas dos grãos

mais um acidente ali cara com morte fatal nós temos que tomar previdência e nós temos que

agir logo aquele projeto que o senhor falou aqui vereador Manoel dentro do perímetro urbano

so

: \
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nós temos que passar Primaverao senhor discutiu aquele dia sobre o projeto tem que fazer is

so aí uma pessoa ali e poucos dias atrás eu fui lá filmar fez uma filmagem lá naquele mesmo

local lá hoje teve uma vítima de morte fatal entendeu então fica tá muito complicado esse

trem ou eles faz uma via dupla ali ou vai ter que dar um jeito ali fazer igual Messias de Cáprio

fez lá em em Poxoréo-MT, trancar lá encher um monte de caixão lá e trancar lá a rodovia lá

que foi feito porque não dá mais e eu quase não ando de moto porque uma vez foi perdida da

vida de duas meninas ali em frente do posto ali é numa BR. cara eu quase de moto não cruzo

muita rodovia com moto com medo disso aí então nós temos muitas pessoas aí muitos pais

que compram uma moto para filha pra faculdade para filha pro serviço e pode acontecer um

trem desses nessa rodovia o movimento tá muito grande. A parte do vereador Manoel. Disse

eu compreendo sua revolta eu acho que precisa ser tomado várias eh medidas pra gente me

lhorar 0 trânsito mas uma vez nós precisamos que o os condutores de veículos os pedestres os

condutores de moto pensem na sua própria vida diminuam a velocidade as pessoas estão an

dando em muita velocidade aí de repente tem um quebra mola o cara quando ver tá em cima

ele não consegue mais frear o carro da frente freou ele acaba batendo ele acaba derrubando

um motociclista então nós precisamos reforçar as campanhas de conscientização para que a

gente possa ter as pessoas em com menos velocidade dentro desse município. Retomou a pa

lavra 0 vereador Iltemar. Disse mas é isso aí é cada um fazer a sua parte mas a rota dos

grãos tem que tomar providência quanto antes isso aí não tem como mais Primavera tá uma

cidade que tem hoje me parece tem setenta mil carros entre carros e motos veículos em Prima

vera do Leste-MT, entendeu então tá fora do fora do normal Primavera entendeu então nós te

mos que ter eh cuidado redobrado e nós passamos duas rodovias dentro da cidade por exem

plo a MT-130 pro vereador peru junto com a câmara aqui conseguir aqui um quebra-molas na

MT-130 ali que evitou bastante acidente ali próxima a entrada ali da da Florianópolis ali já di

minuiu bastante acidente ali foi o maior sacrifício mais de do anos para tentar conseguir um

quebra mola na rodovia e agora e essa e essa rodovia M'f-130 é a única coisa que tem que fa

zer é como o senhor falou é passar por perímetro urbano isso aí ou duplicar ela ah mas eu não

posso ter investimento. Disse grupo Pacaembu tem nada a ver grupo Pacaembu com aquele

pessoal que tava lá trabalhando lá eles terceirizam o serviço deles agora que essa empresa vai

lá e pega o serviço é por isso que eu falo tem muitas coisas que o atestado que tem que ter uns
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atestados louco aí que empresa lá do do fundo do fundo lá do não sei da onde consegue esses

atestados para poder fazer o serviço então não tem nada a ver com Pacaembu terceirizou ago

ra é só para falar da imagem do do vice-prefeito Wellis tem nada a ver com grupo Pacaembu a

trans Transtermat tá lá vê se tem problema com a Transmat tá com lá dentro vê se tem lá

desculpa a a expressão peão mas funcionários. A parte do vereador Elton. Disse eu acredito

que aquela situação ali não condiz com qualquer situação primeiramenteo preço que ele falou

que iam receber quinhentos reais agora estão recebendo cento e oitenta é o preço justo em

qualquer lugar então eu tô achando que ali teve um pouquinho de descaso e na minha meu en

tender aquela república ali é montada por eles mesmos não pelas empresas então tem que ave

riguar esse fato antes de colocar na mídia é muito fácil jogar pra população sem averiguar os

fatos eu não acredito que uma empresa séria vai fazer um trabalho daquele lá. Retomou a pa

lavra 0 vereador Iltemar. Disse vou falar pro Adriano Carvalho ‘fracassado’ Carvalho aqui

que é 0 seguinte sabe o que é radier é a base de concreto da casa onde ela faz o radier já com

toda tubulação tudo prontinho elétrica que o Renato sabe muito bem o que que é isso sabe que

isso é um concreto por cento e cinquenta rais pelo amor de Deus uma diária do servente você

não acha servente, disse fazer um radie onde usa cinco, seis pessoas não pelo amor de Deus eu

não pego um radie menos de três mil reais para fazer vou roçar passo que é cento e cinquenta

reais diária para roçar entendeu se eu for lá fazer cento e cinquenta rais o radie não é que eu

não vou ganhar dinheiro vou ganhar trezentos reais junho só que meu tempo vai passar mais a

minha hora vai passar mais eu tenho que aproveitar meu tempo a minha hora então vou roçar

passo eu roço por dia, para quem quer trabalhar né agora quem não quer trabalhar também me

perdoe desculpa o nervosismo é porque é muito chato pessoas fracassadas quer falar de pesso

as sucedida e sempre fracassado vai falar sucedida c assim entendeu desculpa aí desabafo.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana.

(00:33) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando sobre o caso que aconteceu

essa semana com a nossa colega aqui a Sandra que passou mal na terça-feira Graças a Deus

que temos pessoas comprometidas aqui a Flávia e todos que estavam aqui agradecer a Rose lá

no UPA e os médicos que atenderam ela de imediato e também o nosso cardiologista que eu

admiro muito pelo belo trabalho que ele faz ele é um ser humano que se preocupa tenha di-
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nheiro ou não tenha o Dr Washington tá aí ó sempre pronto a atender e toda a equipe médica

do Upa que assim a gente vê tantos comentários tantas críticas do Upa mas ninguém sabe o

que que acontece lá dentro o que eles passam lá dentro os médicos enfermeiros e toda a equi

pe do Upa porque lá eles salvam vidas parabéns a todos pelo trabalho que tem prestado a co

munidade que presta né e parabéns Dr°. Washington por ter atendido a nossa colega Sandra e

todas as pessoas que chegam lá passando mal ou vão no consultório dele eu tenho muita ad

miração por ele e muita gratidão obrigado mais uma vez também quero falar que eu vendo os

grupos de WhatsApp pessoas criticando por causa da obra da Apae que tá parada a obra da

Apae ela tá sendo construída conforme eles vão adquirindo dinheiro eles vão dando sequência

na construção mas ela não está abandonada e a pai graças a Deus que em Primavera do Leste-

MT, nós temos uma população que se preocupa com o próximo todo mundo sempre pronto a

ajudar as pessoas que tão lá dentro trabalhando voluntários ou que recebem são pessoas que

veste a camisa fazem com muito amor esse trabalho para aquelas crianças tem adultos tam

bém que mais precisa então e quero que a população saiba que a obra não está parada ela para

um pouco mas ela volta a construir e logo vai ficar pronta e todas as crianças vão ter um local

que porque tem muitas crianças que não consegue ir porque aqui a paz já está pequena tá e di

zer a população de Primavera do Leste-MT, que nós vereadores sempre estamos aí fiscalizan

do estamos preocupados com primavera muitas pessoas falam mas eles não fazem nada nós

não precisamos ir na rede social e falar ó Eu fiz isso fiz aquilo faz e não precisa divulgar então

eu é isso que eu quero que a população saiba obrigado a todos e um uma boa semana trabalho.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (00:37) O ve

reador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso falando tratando de segurança pública desde desde

muito tempo como profissional de segurança pública que eu tenho essa preocupação e agora

como representante aqui na Câmara a gente vive pensando na questão da segurança pública

do nosso município eh nós vemos há um tempo atrás aquele aquela questão do ataque a uma

escola município se mobilizou foi bom foi produtivo só que nós precisamos nos antecipar

quem falou mais de proteção das nossas crianças depois desse evento esquece a gente tem que

se precaver quanto as questões de segurança nós não podemos correr atrás depois do aconteci- Ij-'
do eu quero chamar atenção hoje para um problema que é nacional avanço do das do crime
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organizado e São Paulo na gestão do governador Tarciso tem dado exemplo de combate às

facções atacando principalmente a sua questão financeira tentando enfraquecer um exemplo

de que nós não precisamos ficar esperando o Governo Federal nem o Governo Estadual e nós

podemos fazer nossa lição de casa aqui como que a gente pode começar tá isso Karla GGI cri

ação do gabinete de gerenciamento institucional já tá definido que vai criar só que nós preci-

que o Executivo Dê o passo Inicial o presidente do GGI é naturalmente o prefeito da

cidade para quem não sabe o GGI é um espaço um ambiente de discussão de assuntos de se

gurança pública formado pelo Judiciário pela Justiça Criminal pelos órgãos de segurança pú

blica e pelo os órgãos de gestão para que a gente discuta situações pra gente se precaver eu

ouvi dizer ouvi dizer não tenho certeza que um comerciante aqui em Primavera do Leste-MT,

foi proibido de vender cigarro para uma facção criminosa falou não quem vende cigarro aqui

é a facção eu não sei se isso é verdade eu vou investigar eu não sei se teve influência porque

em Barra do Garças-MT, o crime organizado matou uma pessoa que se recusou a atender uma

pessoa que vem produtos de tabacaria são problemas que a gente tem que estar tratando todo

mês constantemente nós não podemos Renato esperar acontecer e onde é que a gente vai dis

cutir isso no GGI que todo mês tem a sua reunião que todo mês tem uma pauta que todo mun

do coloca na sua agenda de trabalho e que todo mundo leva seus problemas então nesse senti

do eu quero aqui cobrar das autoridades equipe técnica Câmara colegas que a gente instale o

GGI reative o GGI já existiu em Primavera do Leste-MT, ative o GGI para que a gente tenha

um ambiente de discussão constante da Segurança Pública das pessoas do nosso município.

Disse falar um pouquinho Ivanir de um evento que vai ter amanhã em Cuiabá-MT, é que tem

0 nome de moratória da soja esse nome moratória da soja às vezes confunde tem muitas pes

soas que não tá entendendo o que é moratória da soja dá impressão que moratória o termo ju

rídico é adiamento né mas a moratória da soja é um movimento criado por organizações não

governamentais como Greenpeace que visa proibir a expansão do cultivo e da produção de so

ja na região Amazônica veja bem Greenpeace é uma ONG canadense o Canadá é o estado que

mais polui que mais lança influentes no ar por pessoa no mundo e lá eles exploram noventa

por cento do seu território que é explorável né porque eles tem uma parte lá que é só gelo eles

preservam só de porcento e aí essa essa instituição junto com outras vem aqui dizendo que

nós não podemos expandir a cultura da soja o Brasil é um dos países que mais tem áreas pre- \j>

samos
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servadas no mundo. A parte da vereadora Ivanir. Disse eu tava vendo uma matéria milho

pode plantar agora soja não pode. Retomou a palavra o vereador José Paulo. Disse exata

mente a preocupação a preocupação desse movimento não é proteger o meio ambiente é blo

quear 0 nosso desenvolvimento econômico é justo dona Ivanir que lá eles explorem tudo em

nasceu em São Paulo explora oitenta porcento das suas terras agora a pessoa que nasceu lá no

Amazonas ou aqui no norte de Mato Grosso que é região Amazônia legal essa pessoa Karla

ela tem que viver igual o bicho roendo coco o resto da vida ela não pode produzir riqueza na

sua terra porque o Greenpeace não quer porque esses defensores falsários do meio ambiente

vem fazer propaganda contra o nosso desenvolvimento econômico isso não é certo amanhã

nós estamos formando aqui uma comitiva. A parte da vereadora Ivanir. Disse imagine que

vai atingir aquela região de Alta Floresta acho que é Ipiranga do Norte mais um outro municí

pio isso não pode acontecer se não pode plantar soja não pode plantar milho né então eu acho

que tá. Retomou a palavra o vereador José Paulo. Disse exatamente eu não estou aqui a di

zer que nós vamos destruir tudo que nós temos de Meio Ambiente mas quem tem que decidir

isso somos nós brasileiros a terra é nossa quem de o que se faz na França são os franceses

quem decide o que se faz no Canadá são os canadenses nós não aceitamos essa questão de vir

aqui querer destinar o povo brasileiro em particular quem vive na área amazônica a miséria e

a pobreza enquanto a Europa se beneficia de energia de carvão mineral que é um dos mais po

luentes do mundo usa carro a diesel enquanto nós usamos a etanol dois combustíveis total

mente diferentes o diesel um dos mais poluentes o etanol um dos menos poluentes agora vem

aqui querer dizer que quem tá lá na amazia tem que viver lá no meio da mata e não usufruir da

riqueza da nossa terra tá errado amanhã nós vamos uma comissão engrossar essa movimento

para dizer nós não aceitamos essa questão chamada de moratória da soja mas que na verdade

é um movimento para bloquear a produção de riqueza do nosso país a produção de alimento

que alimenta o mundo inclusive aí o que acontece bloquear o nosso movimento para eles pro

duzirem inclusive em colônias né inclusive em colônias estão indo produzir na África tem pa

ís da Europa a China tá indo produzindo na África mas nós aqui não nós aqui não podemos

né. Disse mudando um pouquinho de assunto falar aqui da Vila União a Karla que é minha

colega lá em defender a Vila União e eu publiquei um vídeo essa semana a gente já tá com a

documentação pronta Karla eh em breve deve acontecer a reunião do conselho de regulariza- M
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ção para eh conceder os títulos de propriedade às pessoas que moram lá na Vila União a parte

que pertence ao município a parte que pertence à igreja a parte que pertence à associação ali

aquele salão de festas e tal e em breve a gente vai convidar toda a comunidade para que Parti

cipe conosco para a definição existe o conselho de regularização do qual faço parte a Karla é

uma das nossas colaboradoras Karla agradeço a você e a gente vai definir juntamente com os

moradores a definição desses títulos tá e aí eu já cobro o prefeito nós temos aí um compromis

so anterior que definindo a propriedade que a gente lex e o pavimento asfáltico pra Vila União

e falando em asfalto esse ano muitos apareceram no nossos asfaltos no asfalto urbano durante

0 período das chuvas como que a gente previne isso impermeabilização do pavimento asfálti-

período da estiagem a gente passa aquela lama asfáltica que ela não permite a infiltra

ção de água e na época das chuvas não tem buraco a gente antecipa uma despesa que a gente

vai ter que fazer para tampar buraco no futuro porque se a gente faz a impermeabilização ago

ra a gente não precisa tampar buraco no futuro e a gente não submete a nossa população a

sociedade a andar em ruas esburacadas né então cobrado do prefeito isso é um processo

demorado tem que fazer licitação tem que adquirir massa asfáltica eu peço para que a gente

consiga fazer isso antes de setembro outubro quando se inicie novamente o período das chu

vas então fica aqui a minha cobrança já fiz indicação e já fiz documento de indicação fica aqui

a minha cobrança ao executivo para que comece a se preparar para fazer a impermeabilização

do nossos dos nossas ruas do nosso asfalto para que a gente não tenha que enfrentar um monte

de buracos na próxima estação de chuvas é o que eu tinha para esse primeiro expediente agra

deço a atenção de todos muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea

dor Luiz Carlos Magalhoes Silva. (00:47) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso pe

dindo minuto de silêncio o estado de Mato Grosso nessa segunda-feira amanheceu mais triste

com a morte do Dr°. Robson Brunini diretor presidente do grupo Record News grupo que hoje

eu pertenço ao quadro de servidores e como membro dessa casa parlamentar e reconhecendo

tudo aquilo que aconteceu na trajetória do Dr°. Robson em nome do Dr°. Flávio Brunini filho

dele eu quero aqui pedir um minuto de silêncio em razão da sua morte ocorrida nesse final de

semana na capital Cuiabá-MT, quatorze de cerca de anos o Dr°. Roberson lutou contra um

câncer de medula e não conseguiu eh se manter vivo depois de entrar na UTl e que Deus con-

co no

nossa

A,.
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forte a família. Disse obrigado aos colegas e a nossa querida população eu quero aqui poder

dizer que na semana passada eu participei de uma reunião que nós recebemos aqui na Câmara

Municipal liderada pelo presidente dessa casa os proprietários de livrarias aqui na Câmara

Municipal os proprietários vieram aqui acompanhado do presidente da CDL do presidente da

associação comercial pedindo que nós interessemos à Câmara Municipal sobre um estudo de

viabilidade numa possível negociação de um cartão para a educação na questão dos dos mate

riais escolares vindouros no projeto futuro o presidente ouviu atentamente o clamor da cate

goria e nós acabamos de marcar uma nova pauta essa paula foi gerenciada foi marcada nessa

segunda-feira eu tive o prazer de de participar junto com os colegas que foram lá na prefeitura

municipal lá estava o presidente da CDL lá estava o presidente da associação comercial e es

tava também os líderes representantes dessa classe quero dizer aqui que foi encaminhado pelo

proposta de trabalho futura um estudo de viabilidade pela secretária de educação

Adriana Tomasoni e também pelo Município numa possibilidade de estudo de viabilidade pro

projeto pra frente então eu quero aqui dizer que tô justificando aqui da reunião que participei

agora a pouco lá no gabinete do prefeito Municipal de Primavera do Leste-MT, disse com re

lação à estrada da comunidade eh do Primavera Bela manhã e Ponte de pedra no município de

Dom Aquino eu sei que a Secretaria de obras está trabalhando lá eu quero cumprimentar o

Eduardo por estar à frente desse importante projeto relacionado ao interior a comunidade pre

cisa muito desse apoio com relação eh à saída dos produtos que eles têm ali há muitas pessoas

de primavera com investimentos naquela região e tenho certeza que nós vamos fazer uma vi

sita ainda essa semana para poder e acompanhar de perto as obras que vêm do patrolamento

naquela região do Bela manhã ponte de pedra do Primavera então externo aqui a Secretaria de

obras em nome do secretário Eduardo wf que é uma obra importante para aquela comunidade,

quero aqui poder dizer também que acompanhei nesse final de semana a obra que está ali sen

do feita na região da Avenida dos Trabalhadores vi lá a pavimentação como o Elton disse aqui

né do Chiquinho da equipe dele colocando ali do lado direito né de certa forma aquela obra é

uma obra que nós já havíamos pedido há muito tempo que pudesse ser íeita ser reparado por

que existia um desnível do asfalto naquela região e vejo Adriano que ali é importante demais

pra comunidade então eu tive ontem lá passei lá fui acompanhar de perto né tá indo só um la

do da pista e isso que é importante a gente cobrar e as coisas acontecerem então portanto aqui

menos uma
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estou justificando que esse pedido feito aqui no parlamento surte efeito e a comunidade que

precisa de ter a obra garantida. Disse quero aqui poder agradecer também né aqui a ao estado

de Mato Grosso ao Deputado Dilmar Dalbosco do Governo dos kit ferramentas que hora está

sendo distribuído em algumas regiões do estado e para nós é importante que Primavera do

Leste-MT, esteja agraciada juntamente com as comunidades rurais nesse importante projeto

nós solicitamos do seu gabinete do seu trabalho que vem sendo feito pelo Mato Grosso inteiro

para que nós possamos e ter aí no rol de trabalho feito pelo Deputado Gilmar e esses aqui para

atender a nossa comunidade rural então já protocolamos esse pedido no gabinete dele e tenho

certeza que ele toda a sua equipe não medirão esforços para atender com certeza essa comuni

dade que tanto precisa, colega vereador Adriano agora a pouco foi informado que nesses últi-

dias a cidade de Primavera do Leste-MT, vem sendo palco de diversas pesquisas visando

0 pleito Eleitoral de e que aqui fazer a nossa comunidade de Primavera do Leste-MT, eh dizer

a todos vocês de que estou muito tranquilo com relação a pré-candidatura e seja qual for o re

sultado entre os quatro pré-candidatos se tiver em quarto em terceiro seja qual for o meu posi

cionamento eu sigo firme com a minha intuição de poder colaborar com a cidade de Primave-

do Leste-MT, com processo político democrático que a nossa população tem sim a oportu

nidade de poder fazer a sua escolha então muitas pessoas acabam de certa forma fazendo al

guns comentários e duvidosos com relação a tudo isso que tá acontecendo é natural que esse

meio político e aconteça isso mas nós estamos firmes no nosso propósito quero agradecer a

Juliana o Garcia Neto que me convidaram para um podcast eu coloquei todas as dificuldades

que 0 município de Primavera do Leste-MT, enfrenta no presente momento daquilo que não

foi conseguido resolver até o presente momento mas estamos estudando junto com a nossa

equipe que nos auxilia com os membros pré-candidatos a vereadores do nosso partido e ou

vindo várias pessoas de vários segmentos o que nós lemos de anseio da sociedade primave-

rense então nós sabemos que alguns pilares importantes da questão das moradias como eu fa

lei aqui da rumo de que tá faltando no podcast coloquei isso muito claro de que Primavera tem

essa preocupação e precisamos resolver esse quesito da moradia para o futuro de Primavera

do Leste-MT, até porque vamos receber o número importante de famílias que virão para a pri

mavera para trabalhar e esse trabalho a gente tem que se preocupar com essa intraestrutura, a

questão da saúde abordei muito falando da UPA do ano de nós estamos em a importância que

mos

ra
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servidores tocam ali são cerca de servidores da área de saúde trabalhando na área de saúde

para dar conta nós temos hoje uma população com cem mil habitantes atendemos na farmácia

Municipal cerca de cento e cinquenta mil pessoas que retiram o medicamento cadastrados

aqui no município de Primavera do Leste-MT, os medicamentos aqui e isso tudo faz parte de

planejamento se você não estudar se você não se dedicar se você não buscar informação se

não correr atrás de recurso Estadual, Federal as coisas acabam se complicando pro futuro en

tão nós progressistas estamos preparados para poder ajudar a cidade de Primavera do Leste-

MT, a encontrar saídas com a Policlínica com a nova UPA com o Hospital Regional seja qual

for a medida que nós teremos que tomar daqui para a frente nós iremos tomar com pé no chão

em relação a esse assunto em relação a essa situação. Disse falamos a respeito do transporte

que é um outro problema que muitas pessoas ás vezes comentam vereador Renato e elas aca

bam não tendo conhecimento as empresas que ganham o transporte aqui elas não têm capaci

dade técnica financeira de suportar a baixa quantidade de passageiros que tem que circular

uma cidade com cem mil habitantes com a frota veicular de setenta mil veículos haja visto de

que esse ou moto carro carona ou Uber né ou qualquer que seja o transporte que a pessoa uti

lize nós temos um volume pequeno se comparado a outras cidades mas precisamos criar esse

projeto esse projeto de viabilidade dando sustentação com a parceria do Ministério Público

com a parceria do da Prefeitura da Câmara dos órgãos empresariais das empresas da associa

ção comercial industrial da da da da CDL esse mecanismo que a próxima empresa que venha

a ganhar o certame ela tenha condições de fazer um projeto realmente é de coletivo assim co

mo existe em Rondonópolis-MT, assim como existe em Cuiabá-MT, existe em Sinop existe

nas cidades maiores então eu tenho certeza que esses eixos serão importante discussão no pro

jeto político futuro da cidade de Primavera do Leste-MT, deixo aqui eh também dito a região

do Primavera III do buritis do padre Onesto Costa onde nós temos andado a todos vocês aí do

São Cristóvão né Nós estamos acompanhando o recolhimento do lixo que era uma uma ques

tão levantada esses dias atrás na cidade de certa forma polemizado também por por questões

das pessoas terem vários dias sem um caminhão passar com essa coleta esse problema foi re

solvido de qualquer forma eu tô aqui para poder dizer que os caminhões os oito caminhões

que existem hoje na cidade nós sabemos que daqui um pouco não serão oito mais serão você

retirar Tonelada de lixo por dia Dona Ivanir de uma cidade como Primavera não é fácil não é

os
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uma missão tão simples tem que haver planejamento tem que ter estrutura tem que ter muita

boa vontade tem que ter um estudo pronto sempre pra gente poder fazer as coisas em favor da

nossa querida comunidade se for preciso voltarei no segundo expediente agradeço a com

preensão de todos os meus colegas desejo a todos um excelente segunda-feira em nome do é

aí quero aqui cumprimentar a todos do Bareta e desejar uma boa semana todos os meus cole

gas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:58)

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando Amanhã haverá um evento a respeito

da moratória da soja primeiro quero aqui de público afirmar que nesta casa todos os vereado

res sempre foram favoráveis às pautas do agro é lógico que o vereador ele tem uma limitação

enorme nesse sentido porque essas legislações elas são legislações federais que não competem

e não há condições né vereadora Karla de nós aqui fazermos qualquer legislação que venha a

proteger a ao agro mas isso não impede de nós estarmos independente daqueles que vão estar

amanhã em Cuiabá-MT, ou não de nós estarmos apoiando a causa então eu quero aqui dizer

de público que a Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT, apoia todo e qualquer legisla

ção Estadual Federal Luís no sentido de proteger aqueles agricultores que produzem já cum

prindo com todas as leis deste país e é inaceitável que uma empresa venha a colocar por se

própria qualquer dificuldade de negociação da produção desse estado ou da produção de qual

quer estado desse país dizendo que ela não compra ou ela aquele soja não pode ou aquele ou

tro o boi de tal lugar não pode porque eles entendem que lá seria alguma coisa que não pode

ría estar produzindo esse país tem direito de produzir em todos os seus recantos nós temos

uma legislação ambiental das mais modernas mais duras desse planeta que que ocorre vem

um maluco podemos chamar assim um maluco que nem o presidente da França vim aqui colo

car regra dizer que o país não pode produzir aqui ou lá aqui quem manda somos nós o povo

brasileiro e essa Câmara está sim par a par com os produtores rurais desse de nosso município

desse estado e de toda nessa nação nós não podemos aceitar aqui e nós faremos com aquela

força que nos incumbe tudo que for possível para obrigar essas empresas a respeitar a própria

legislação que vem há muito tempo apertando e muito o produtor com gente podendo produ-

zir em algumas terras nesse país no em vinte porcento o que é uma vergonha nós não podería-

mos aceitar um limite de vinte porcento mas a legislação está posta aí vem uma empresa e diz 'xi.
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não eu não compro de lá porque lá nós entendemos que lá não poderia produzir aonde Isso

companheiro aonde isso não existe esse país tem regras essas regras são cumpridas por todos

os produtores rurais e o que tiver fora da regra é punido e é punido rigorosamente aí vem di

zer que vai colocar outra regra tá aí a dona Ivanir que é produtora nós não podemos aceitar

nenhum tipo de moratória do soja praticado por empresas que estão à margem da lei por que

que eu digo são mar de lei porque estão colocando regras próprias para impedir a comerciali

zação de soja de boi tudo produzido dentro da legislação vigente e essa legislação vigente ela

tem que ser oferecida pelo agricultor e pela empresa compradora a que vem comprar seja o

soja seja o gado como já foi dito aqui eu disse isso desde meu primeiro discurso lá atrás “pau

bate em Chico bate em Francisco” e as empresas hão de se arcar a nossa legislação não passa

rá nós faremos com o nosso apoio aqui humilde de uma câmara de vereadores mas nós fare

mos tudo que for possível para que seja respeitado o que hoje está posto e principalmente o

produtor que leva o alimento do dia a dia para as nossas famílias Ah mas o soja eu não como

soja come sim senhor senhor come carne porco o senhor come carne de frango come é porque

você às vezes não sabe qual é a cadeia de uma produção mas daqui principalmente desse esta

do do Estado de Mato Grosso é que sai o grande suporte do agro desse país. A parte da vere

adora Ivanir. Disse e falando o agricultor o agricultor ele paga muito caro para ser agricultor

aqui no nosso Brasil tudo é o custo é alto nós temos uma frustração assim seca chove demais

o agricultor tem prejuízo e aí e nós temos assim deu um raio numa área nossa lá queimou o

agricultor é multado eh plantou numa área que é a p próxima não pode vender é bung não

compra fulano não compra então se agricultor no Brasil é muito dilícil tem gente que não não

conhece como que funciona a agricultura acha mas o agricultor ganha muito dinheiro mas não

sabe 0 que que o agricultor passa então assim é muito triste eu acho que nós temos que nos

unir e lutar em prol da agricultura porque se não é agricultura o que seria do nosso país que

movimenta que sustenta o nosso país é agricultura. Retomou a palavra o vereador Manoel.

Disse mas o agricultor tem que ganhar bem mesmo investe muito ué então o cara vai faz in

vestimento de milhões para empatar para dizer que não pode ganhar nós não somos um país

comunista nós não podemos aceitar essa ideia comunista de dizer que o cara não pode ganhar .

dinheiro o cara que investe tem que ganhar dinheiro sim o empresário tem que ganhar dinhei-

ro sim é é a riqueza que gera riqueza não é a pobreza que melhora a vida das pessoas é a ri-
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queza então se não tivermos um agro forte com certeza nós teremos Sim falta de alimento nas

nossas mesas então estamos juntos sim essa Câmara estou falando aqui como se todos os ve

readores e vereadores estivessem falando aqui nós apoiamos imensamente e de todas as for

mas 0 agro desse país muito obrigado a todos um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Renato Cozaneili Junior. (1:07) O vereador deu bom dia a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando aproveitando que a gente tem incidido aí na no parlar dos nobres colegas que

antecederam a questão da moratória da soja moratória da soja um instituto criado lá em como

um remedinho para poder fazer um ajuste com relação à questão do desmatamento então de

senfreado considerado pelo Governo Federal Manoel e que em dois mil e oito nós tivemos a

reforma do Código Florestal do qual não se preocupou não se atentou com relação à questão

da moratória da soja e ela foi muito trabalhada em nosso país pela Abiove Associação Brasi

leira dos produtores de óleos de soja mas veja só que incoerência que existe na concepção do

desenvolvimento do agronegócio no nosso país Abiove que é a Associação dos produtores de

óleo de soja por óbvio né o consumo dela de matéria prima é a soja e são estas mesmas em

presas que financiam o agronegócio no fornecimento de insumos para a produção da oleagi

nosa então é um interesse confuso porque ela ganha na comercialização dos produtos amar

rando 0 produtor rural na comercialização posterior do produto produzido pelo produtor rural

entregue para eles que é o só o para pagar a dívida constituída para poder fazer a produção

Então isso é uma algo que o país precisa regulamentar é a força que nós temos como maior

produtor de soja ou maior produtor de comot desse planeta de poder sobre a égide dos gover

nantes do nosso país a comercialização do soja do milho e das outras culturas produzidas pelo

nosso produtor rural não depender da bolsa de Chicago esse é o nosso grande problema se nós

correspondemos a sessenta porcento da produção SOJA no mundo que inconsistência é essa

que nós não temos força outra coisa ela foi criada lá no governo Lula então desenfreado o des

matamento da Amazônia no governo Lula que é o atual governo desgoverno do nosso país en

tão agradecer a pelo convite que foi nos reforçado na \ erdade já havíamos sido demandados

quanto ao Tribunal de Contas do Estado do Mato Grosso na presença dos vereadores de todo ^
0 estado para discutir a questão da moratória de soja no Mato Grosso então em nome do Lu- W

cas Biber eu gostaria de agradecer a todos os produtores rurais principalmente da nossa cida- 3
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de, disse queria que por mais triste que seja infelizmente nós tivemos a partida de uma deputa

da atuante no Congresso Federal que nos deixou recentemente Amália Barros e que na falta

desta por uma infelicidade cometida por uma doença assume o governo federal então deputa

do federal no governo anterior Nelson Barbudo pedir para que o deputado Nelso Barbudo do

qual a gente apoiou e que hoje volta à casa do congresso nacional representar o povo Mato-

grossense em especial aos produtores rurais de que ele não esqueça a essência do mandato ou

daquilo que levou a deputada Amalia Barros ao congresso nacional pela sua ombridade pelo

respeito pelo seu caráter eu sei que não lhe faltará em momento nenhum a representatividade

presidente daqueles que acreditaram na Amália Barros como representante deste povo e agora

assumindo então este cargo na mão de Nélson barbudo a continuidade desses desejos dessa

bandeira levantada por ela e que Deus lhe proteja e que o senhor faça as pautas de direito

acontecerem na representatividade junto com os demais Deputados Federais e senadores re

presentantes do nosso estado no Congresso Federal aconteçam para benefício do Povo. Disse

nós tivemos vereadora Ivanir um assunto polêmico esta semana levantado pelo dentista então

cidadão primaverense Sander Frison na questão dos atos de tiscalização do poder público do

nosso município, eles são de direito eles são constitucionais eles estão eles estão exercendo a

atividade profissional dada por concurso público ou por nomeação comissionado para exercí

cio do trabalho porém todavia ela exerce dois caminhos vereador Luís um de ida e um de vol

ta e nós precisamos que o emprego do funcionalismo público seja exercido com maestria com

respeito com educação, disse eu me chama a atenção vereador Elton que que em nosso muni

cípio nós possuímos e do qual eu vou pedir para que os nobres colegas acompanhem o trata

mento de um dispositivo legal a lei 1487 produzida em e que traz ao funcionário da da Secre

taria de vigilância do município de Primavera do Leste-MT, a de comissão pelo desenvolvi

mento de seu trabalho é importante que nós se atentamos a esta lei ao Caput dela ao parágrafo

Terceiro no seu Caput também no parágrafo no seu Caput no inciso perdão no parágraío que

diz respeito à questão da produção do trabalho destes ligado ao faturamento excedente comis

sionado em até UPFS conforme o desenvolvimento do trabalho ou seja o fiscal da Vigilância

sanitária vereadora Ivanir ele recebe um excedente comissionado pela produção do trabalho

exercido e a gente precisa verificar isso porque é muito estranho não no estando de ser irregu

lar mas quem te fiscaliza tem um crédito pelo ato do seu trabalho de duzentas a oitocentas a
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UPF sendo que se ela atender as demandasda chefia ela é beneficiada com o valor a PF se eu

não me engano tá quatro reais e sessenta e sete centavos então vai de mil e pouco a três mil e

poucos reais de excedente no salário isso a gente vai precisar verificar na folha de pagamento

do servidores lotados na Secretaria de Vigilância Sanitária entender como funciona de fato is

so e se necessário for revogar esta lei revogar esta lei. disse é porque existe um conflito aí e lá

lei gente de vereador Elton ela diz claro que determina o chefe do setor a atender a verifi

car esses requisitos atingidos, não posso eu fiscalizar e ser remunerado pela minha produção

eu já sou um servidor público eu já tenho um salário quer dar um excedente paga o FG lá e

justifica fica ele num trabalho executado mas se ela estiver suponho porque eu não li não estu

dei a lei se ela estiver ligado diretamente à produção do serviço do ato de fiscalização ou seja

aplicou a multa e de lá deriva a eficiência do aliás a justificativa do saldo recebido isso tá er

rado a gente precisa rever então a gente precisa se preocupar com isso porque a nossa defesa

aqui é sim criar as leis fiscalizar as leis e estamos aqui em detrimento â vontade do povo eu

recebi inúmeras ligações essa semana questionando o trabalho dos agentes da vigilância sani

tária em diversos tipos de comércio com a modalidade ou o molde que eles executam o traba

lho a Adevanilson que era o coordenador sabe muito bem do que eu tô dizendo porque eu já

estive lá para requisitar documentos e por sinal fui muito mal tratado na Secretaria de Vigilân

cia Sanitária isso me causa preocupação porque a gente tem um mínimo discernimento e eu

coloquei no lugar daqueles senhores e senhoras que por caso da vida pela dificuldade não

tiveram condição de buscar o conhecimento técnico como estes são tratados pela arrogância e

a prepotência de alguns colaboradores do serviço público e não é nessa totalidade e eu não tô

dizendo em específico que lá neste caso concreto houve isso é algo de se investigar e a gente

precisa tomar frente porque a gente tá aqui em nome da população agora eu não vou passar a

mão na cabeça de ninguém não essa lei de 1437 de 2024 ela precisa ser verificada eu nós fala

mos outro dia aqui com relação às ações do município na fiscalização da questão de som da

desordem eu citei aqui a questão de trabalho de algumas conveniências e a gente é a favor de

senvolvimento econômico estes precisam trabalhar empregam geram receitas. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:19) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando nessa manhã Adriano talou da das igrejas o Leo-

na

me
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nardo Bortolin e o Ademir de Gois eles vão em todas a igreja né são convidados de som por

que são representante legal do nosso município tá e também é dependente de placa de igreja

que for né eu mesmo eu vou em todas as igrejas que vou convidado eu vou todas igrejas tal

vez teve é muitas igrejas talvez confundiu porque tem Assembléia de Deus Madureira tem

Assembléia tem Assembléia de Deus C sete tem é isso que é isso que que mas nada errado

não eu louvo a Deus pela vida do nosso Prefeito e pela vida do nosso vice-Prefeito né tem

umas tem umas Igrejas são politiqueira política né tem outros que não são mais tranquilos são

mais são mais prado entende. A parte do vereador lltemar. Disse toi um erro da assessoria

imediatamente eu liguei para eles me responderam e foi foi um erro deles que que acontece é

aquele negócio “fracassado” sempre achar um defeitinho para falar dos outros independente

se foi nome de igreja o que importa que estão ali para ouvir a palavra de Deus e sair isso aí ali

eu falou hoje eu fui na igreja foi fui louvar a Deus e foi recebido né realmente o dever da igre

ja pastor é receber todos os que foram tá eu o senhor também o senhor também vai ter oportu

nidade de de ser convidado na igreja eu eu convido o senhor para ir na nossa igreja por que

que não lá a igreja tá braço aberto para receber todos os pré-candidato para ouvir a palavra de

Deus e Pastor Lucas bem-vindo nessa casa tenho um orgulho de estar sempre sempre junto né

Sempre nó estava ali na Ministério de Madureira ali junto né e sempre discuti algum projeto

né Lucas e e Deus deu livramento para você né eu sei que o senhor não assim não é que que

aquele político né o senhor é da empresa do senhor tranquilo eu nunca vi o senhor político en

tende eh mas eh eu também não vi eu também hoje eu tô aqui hoje eu tô indo já pro quarto

mandato em nome de Jesus nós vamos conseguir entende Pastor Lucas então tudo tem o tudo

tem a hora certa né eu acho que se eu sei que o senhor eh e desistiu né porque Deus talvez

Deus ainda preparando o senhor para um projeto maior e senhor eu tenho certeza disso tá aí

eu tenho eu tenho senhor como um pastor um grande respeito pelo senhor e para a tua família

teus filhos entende e eu acho que tem agora para frente agora é complicado se trata de políti

ca vereadora Karla agora vem todos os ataque vem todos eh hã para tudo não é não é por aí a

política não é por aí a política é para quem é para quem para as pessoas que tem que tem o te

mor de Deus que quer o bem do nosso município, política não é crítica em verdade falar a

mentira de um candidato ou outro política não é isso política é projeto política é companhei-

rismo agora tô vendo um candidato aí colocou uma florzinha na mão não acredito quando eu ^
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vi aqui lá não acredito Parabéns Leonardo pelas praças pelas estrutura que você para cada

bairro do nosso município de Primavera do Leste-M 1', e Ademir de Goes pergunta o nosso

prefeito Ademir quantos PSF tem no nosso município vereadora Karla procura pro prefeito

quantas praças tem, procura quantos bairro tem no nosso município aí tem aí tem pré-candida-

to que não sabe o que é isso Primavera hoje é uma cidade abençoada porque tem vários gestor

bom, disse quando cheguei em Primavera foi o Érico foi Getúlio foi seu de novo todos passa

ram aqui trabalharam pelo nosso município do jeito ou do outro mais trabalhou. Disse teve

Deputado teve aqui no município trabalhou trabalhou do jeito dele mas trabalhou o Luizinho

teve Deputado falou teve trabalho aqui ter secretária aqui em Primavera agora vem agora na

época da política então não joga vai jogando mentira na nas redes sociais mostra a planilha de

trabalho o projeto que você quer fazer para o nosso município tão lindo de Primavera do

Leste-MT, Manoel parabéns pela a palavra do senhor desculpa não tinha o Agro o a se não

fosse esse país se não fosse o agro mano mas útil pelo menos pela nossa nossa cidade aqui

Primavera do Leste-MT, se gera riqueza e gera emprego e gera tudo o que tem um grande res

peito igual o senhor falou tem um grande respeito pelo Agro do nosso país principalmente de

Primavera os guerreiros os Gaúcho que abriu Primavera subiu em cima do CBT com direção

queixo duro para abrir cerrado aqui hoje eu tenho hoje eu tiro o chapéu para os gaúchos do

Mato Grosso quem abriu o Mato Grosso foi os gaúchos. A parte do vereador Elton. Disse só

para cumprimentar a sua fala vereador parabenizar o senhor pela condução e promover essa

reunião agora na próxima quarta-feira com os agentes lá da da vigilância pois cada minuto

que passa as falas da gente aqui é mais pessoas se mostrando indignadas com a situação que

vem acontecendo então a gente precisa dar uma resposta à população de Primavera do Leste-

MT, e escutar urgentemente o lado do pessoal da Vigilância Sanitária então que o senhor con

duza isso aí com firmeza como o senhor sempre conduziu mas nós não vamos parar sem es

clarecer os fatos. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Disse obrigado vereador sim

quarta-feira oito horas já tá marcado que nós vamos ouvir o lado também que é só para vim

aqui é fácil criticar falar mas nós temos que ouvir outro lado sempre sempre há duas dois lado

os da moeda então os vereadores que estava aqui nós vamos ouvir certinho se for alguma coi

sa ilegal nós vamos tomar providência sem problema nenhum aqui essa Câmara aqui nunca ot*

me não meu n algum tipo de desse tipo de de comentário igual eu eu vi nas redes sociais e
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também eu quero falar também sobre o o secretário Eduardo wolfe sobre o trabalho que tá fa

zendo ali eu fui na igreja numa festa da igreja Buritis eu vi eu tava eu tava caçando lugar para

mim passar obras para todo lugar ali aquele lá chácara Vitória ali hô tá aquele borrachudo ali

sem tudo ali ó ele quebrou tudo aqui ali hô vereadora Karla tá e eu não pode vir aqui na tribu

na e falar né a gente tem que a gente tem que falar a verdade o trabalho que secretário tá fa

zendo muito bem Eduardo, então Renato então eu vai vereador daqui da casa aqui para vai lá

tá e 0 senhor vai também tá mas o senhor tá com todas condições para senhor ir para Cuiabá-

MT, tá Lucas mais uma vez Pastor Lucas mais uma vez bem-vindo nessa casa aqui tá bom.

Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos

da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.

Projeto de Lei Ordinária n“. 1.580 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Altera a Lei n° 2.086 de 05 de julho de 2022 de Primavera do Leste e dá outras provi

dências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de

Obras, Serviço Público e Segurança Pública, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Lei Ordinária n”. 1.581 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Reco

nhece os jogos de ação Paintball e Airsoft como prática esportiva no âmbito do município de

Primavera do Leste-MT. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, pa

ra que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n“. 017 de 2024 de autoria

da vereadora Vanessa. Assunto: Moção de Aplausos para os integrantes do Projeto PM no

Meu Niver do Município de Primavera do Leste - MT. O Presidente encaminhou para a Co

missão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei

Ordinária n“. 1.576 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Institui a mascote do

Projeto Naninha denominada "Naninha do Bem" como símbolo da literatura infantil do muni

cípio de Primavera do Leste, estado de Mato Grosso. O Presidente colocou em primeira dis

cussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou

em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o

Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com doze votos favorá

veis, nenhum voto contrário, duas ausências (Giovana), (Wellis ausente no momento da vota

ção), nenhuma abstenção. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente ^
passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Karla Jackeline ^
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da Silva Souza, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra.

Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:34). Iniciou o seu

discurso falando voltar aqui no segundo expediente para fazer a defesa aqui do pré-candidato

do PL Sérgio Manique que fez um video aí falando da realidade pastor Valdecir ele disse que

Prefeito e o prefeito florzinha indiretamente claro né é uma realidade Prefeito Leonardo é co

nhecido no Estado do Mato Grosso como Prefeito florzinha é a característica dele é o legado

que ele vai deixar ele não fez uma UPA pediátrica ele não fez uma policlínica ele não trouxe

Hospital Regional não tem uma universidade pública ele fez um viaduto do lado do outro sem

necessidade ele deu milhões de indenização para Águas de Primavera o legado do Leonardo

são as florzinhas isso não é um demérito isso não é um boato é o que aconteceu então sempre

que o prefeito for lá representar a cidade e a MM que ele fez tanto esforço para entrar ele vai

ser conhecido no estado como Léo florzinha é uma característica e aí não é nenhuma ofensa

nenhuma agressão então o pré-candidato Sérgio Manique tá certo quando ele diz que a cidade

tá cheia de florzinha e não houve nenhum avanço no transporte público não houve avanço nas

questões de habitacionais que só agora no final que ele foi fazer alguma coisinha e tá tudo ba

gunçado não privilegiou a faixa um colocou só faixa dois e três que são pra classe média en

tão não tem nada de errado parabéns aí ao pré-candidato Sérgio Manique do PL que acertada-

mente como é público e notório relacionou o prefeito a uma flor porque é o que ele fez em

Primavera do Leste-MT, durante sete anos é pouco ser conhecido no Estado do Mato Grosso

como prefeito florzinha mas é o que tem para hoje vai fazer o quê é o transporte público inefi

ciente eh a UPA lotada né os postos de saúde que o senhor disse que tem aí vários não tem

médico não faz consulta né casos de corrupção escândalos de crimes envolvendo administra

ção comissionados envolvidos com irregularidades condenados Então é isso o que o prefeito

vai deixar de legado Prefeito florzinha fala rapidamente sobre vereador Iltemar que diversas

vezes me chamou de fracassado né mostrando que aqui no plenário a base pode fazer qualquer

tipo de ofensa e agressão quem não pode sou eu eu não posso falar nada que sou cassado mas

por diversas vezes aí ele me chamou de fracassado mas olha só que interessante ele invadiu a

terra de uma senhora de setenta anos lá na região do Vale Verde anos a senhorinha a senhori-

nha ajuizou uma ação e quando ela fez oitenta anos depois de anos ele perdeu a ação de rein- ,

tegração de posse foi condenado Então ele me chama de fracassado mas ele foi lá atrapalhar a W
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área da senhorinha anos a senhorinha teve que entrar na justiça constituir advogado Vereador

UEL quando ela estava com oitenta anos tadinha saiu a condenação do vereador Iltemar sabe

o que que ele disse povo de Primavera do Leste-MT, que ainda não ouviu ele falou bem assim

tem que tentar a sorte olha para você ver o nível do vereador tem que arriscar negócio é entrar

mesmo cair para dentro pois nós ver o que que faz e a senhorinha de setenta anos tendo que

constituir advogado defensor ingressar na justiça ir no Tribunal de Justiça no TJ para conse

guir tirar o vereador de cima da área dela então se eu sou fracassado o senhor é o quê vou cha

mar o senhor do que invasor de de terra de senhoras em defesas e olha gente é o presidente do

União Brasil em Primavera do Leste-MT, olha o exemplo que ele dá tem que invadir vamos lá

vamos ver o que que dá se der certo a gente fica com a área da Senhorinha não deu a gente sai

paciência povo de Primavera eleições desse ano vamos mudar essa classe política corrupta

que está em Primavera. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baral-

di. (1:38). Iniciou o seu discurso falando só volto a segundo expediente só para completar a

fala do vereador Renato no primeiro expediente a respeito da Vigilância Sanitária do municí

pio de Primavera do Leste-MT, qual já parabenizei a presidente Valdecir por essa ação rápida

já chamar na quarta-feira aqui o pessoal e aí vamos fazer junto aqui todos os vereadores assi

nam e vamos pedir como é que é o livro ponto como é que foi a avaliação dos últimos meses

os meses como é que foi feito esse avaliação para o pagamento desse desse benefício que é a

produtividade né ganlia sua produtividade pra gente ver se foi teve alguma diferença mês a

mês ou se foi mês corrido todos os meses com o valor máximo eh seria só isso volto e na

próxima semana trazendo aqui novidades a toda a população de Primavera sobre este caso.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:39).

Iniciou 0 seu discurso falando volta aqui Adriano não corre não rapaz volta aqui uai então não

é macho não volta aqui gente ele agora naufragou o barco dele agora o barco dele afundou

que até o vice dele soltou ele na banguela agora tá tentando ir lá pro Sérgio Manique encaixar

lá no Sérgio Manique você é meu amigo cara muitos eleitor meu vota em você e vota em mim

e não aceita um cara desse não vai te ferrar também mais ainda treino tá bom pro seu lado ó

Luís boa para você lá ó é pedalando entendeu agora pro lado do Sérgio Manique lá naufragar ^

0 projeto do menino é você pensou um negócio desse não deu certo para ele não pode dar cer- 'ro

to pro Sérgio Manique também não entendeu como que o negócio então nós vamos e vamos
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Ademir pré-candidata a prefeito aí vamos arrebentar, disse sobre esse negócio da terra aí ele

até mentiu que é no Vale Verde não é no Vale Verde essa terra eu comprei em uma posse e

infelizniente deu re a zebra lá na posse de que é do Manoel Diógenes aquele advogado aqui eu

nem sabia de quem que era entendeu quando eu comprei esse ele foi lá e e ganhou saiu não foi

agora também não foi em dois mil e quatorze agora acha algo aí de mim como vereador aí en

tendeu agora o cara é o cara é “fracassado” mesmo viu Pastor Lucas o carro que ele anda é pi

or do que o meu você tem uma noção como é que é eu sou pedreiro eu não estudei não tive

tempo de estudar não tive oportunidade de estudar igual ele estudou e ele e ele é um agente

da Polícia Federal ganha vinte pau por mês quase me fala na memória mais mais daqui mais

daqui vamos colocar lá trinta e cinco mil reais o cara o carro que me parece que ainda é no

nome do título ainda do tito cara ainda me parece ainda que é o nome do tito o carro dele um

golzinho não me parece me falaram não tô falando com isentidão não é um “fracassado” mes

mo rapaz e vai fracassar o o o Sérgio Manique vai embarcar junto com ele viu Sérgio toma

cuidado não. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Juni

or. (1:42). Iniciou o seu discurso falando eu gostaria em primeiro lugar pedir desculpa a po

pulação de Primavera do Leste-MT, pela idades empregadas no parlamento aonde ficam os

vereadores sendo um ring discutindo pessoalidade não assunto que venha a trazer interesse à

comunidade como todo no desenvolvimento do nosso município então fica aqui em nome dos

vereadores a população de Primavera do Leste-MT, o pedido de desculpas eu tô recebendo

bastante mensagem aqui quanto ao assunto da Vigilância Sanitária Então por bem achei im

portante trazer aqui com relação à lei senhores vereadores por favor dispõe sobre o incentivo à

produtividade atribuída aos servidores efetivos na função de fiscal sanitário na vigilância sani

tária do município de Primavera do Leste-MT, de Mato Grosso artigo primeiro a gratificação

de incentivo a produtividade fiscal será atribuída a servidores efetivos no cargo fiscal sanitário

do nível médio e superior que estiver exercendo a função de fiscal sanitário bem como servi

dores nomeados mediante portaria específica para exercer a função de fiscal sanitário que

quando exercício suas funções específicas contribuir direta e efetivamente para a promoção

proteção e preservação á saúde pública contraditório porque se tá sendo arbitrário imposto o

serviço público de forma desonesta se isso de fato ocorreu sendo autoritária no ponto de faltar

com respeito a educação e principalmente as leis que estão sob a nossa determinação não G
7
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constituição Federal leis dentro do município elas precisam são respeitadas Mas vamos lá eu

disse em específico aqui o artigo terceiro no seu capute a pontuação mínima a ser atingida por

servidor será de duzentas cotas e a máxima de oitocentas cotas mensais cotas é o PF a unidade

do valor correspondente ao município com relação à sua atuação dentro do tributário se eu

não me engano por UPF parágrafo quarto somente fará j uso ao incentivo produtividade fiscal

a servidor que apresentar pontuação mensal superior a duzentas cotas olha só então eu preciso

efetivamente carcar a caneta e eu vou estudar a lei melhor para não estar dizendo aqui e volto

na semana que vem sem problema nenhum me corrigindo se eu tiver enganado, mas aqui pa-

rece-me que ele precisa produzir mais de duzentos ponto para ser classificado para receber o o

valor excedente como uma forma de pressionar a produção porém eu não sei se esta produção

se diz efetivamente ao número de autuação aplicada pelo servidor mas vamos lá parágrafo se

gundo cada servidor deverá apresentar ao seu chefe imediato as tarefas executadas de acordo

com 0 que fora demandado através do relatório mensal de ima para a devida validação valori

zação e aferição das cotas eu peço atenção ao que o vereador Elton comentou aqui para que a

gente senhor presidente solicite os últimos vinte e quatro meses da produção dos servidores da

vigilância sanitária para saber como foi a atuação e a remuneração de cada um visto que pre

cisamos observar também a questão do valor pago de indenização a os cargos que recebem a

função gratificada e então reforçando aqui fica esse assunto por hora sanado a gente vai ter

aqui conforme solicitação pessoal da vigilância sanitária e reforçando aqui a participação dos

vereadores amanhã em e a convite do Tribunal de Contas do Estado e da AproSoja Mato

Grosso para que a gente discuta a questão da moratória da soja algo ao meu ver muito incoe

rente porque se nós temos uma Legislação Federal que permite vinte porcento de abertura

mínima de abertura na terra em bioma amazônico este mesmo coíbe através da o e da esta mo

ratória a produção de grão boa semana a todos. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais ten

do feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população pa

ra que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta

Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Mar

ques, que secretariei psT^ítbalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente i
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